

激扬巾帼志 奋进新征程

“三八”国际劳动妇女节特别报道

“三八”妇女节 今天你最美

区规划土地监察局

本报讯(侨报融媒记者 刘芳菲 通讯员 王丽敏 李永秋)观看“巾帼风采”纪录片、召开主题座谈会、为全体女职工寄语并献花……昨日,龙岗区规划土地监察局开展了以“立足新时代、展现新风采”为主题的“三八”妇女节活动,为全体女职工送上了一份节日的惊喜和祝福。

女职工们首先观看了《巾帼风采》纪录片,纷纷为纪录片中所体现的“巾帼不让须眉”理念点赞,表示将以更加饱满的热情投入到工作

中,争做查违标兵。座谈会上,参会代表分享了自己的工作心得和心路历程。

“奋斗的人生最美丽”“明理真学子,乐为摆渡人”……活动最后,局长余世猛在祝福卡上为女职工写下寄语,希望全体女职工坚定信念,在新的一年里凝心聚力、开拓进取,为龙岗查违事业作出更大贡献。

平湖街道

本报讯(侨报融媒记者 张星 通讯员 李上彪)为迎接第109个“三八”妇女节的到来,昨日下午,“平湖文化客厅”系列文化活动以“做自己的命运设计师”为主题,邀请知名作家唐安丽与平湖女性就现代女性该如何实现自我价值进行交流、探讨。

据介绍,新锐作家唐安丽是深圳市海归协会秘书长、市侨联

青年委员会秘书长,著有《你必须精致,这是女人的尊严》《高绩效心智》等书,被读者亲切地称为“鸡汤姐、励志姐”。

“生活是一面镜子,拥有什么样的人生,取决于我们对待生活的态度。”活动中,唐安丽用生动的案例告诉观众,女性也要勇于担当,用自己的力量来实现自我价值。(更多内容详见A06版)

布吉街道

本报讯(侨报融媒记者 聂朦)随着一年一度“三八”妇女节的到来,连日来,布吉街道各社区纷纷开展形式多样的活动,让辖区女性居民在阳光快乐的气氛中度过属于自己的节日。

在木棉湾社区,社区妇联通过开展妇女维权宣传活动,让辖区妇女学习更多的法律知识,进一步提高其法律意识和维权能力。在罗岗社区,一

场妇女维权法律知识讲座以通俗易懂的语言,为辖区女性普及了《反家庭暴力法》等法律法规,并详细讲解了妇女节的由来。在国展社区,20多名社区女性一起外出踏青,在享受大自然无限春光的同时还不忘“雷锋”精神,边走边清理道路两旁、树木下的垃圾,在一片欢声笑语中度过一个快乐、难忘的节日。

吉华街道

本报讯(侨报融媒记者 聂朦 通讯员 周洲)3月6日,吉华街道妇联联合街道司法所开展“三八”妇女节学法沙龙和女性素养提升活动,进一步提高辖区女性对法律的认识,提升其综合素质。

在学法沙龙中,由该街道邀请的专业律师为在场女性学员带

来婚姻家庭专题交流课程,提高女性对婚姻法、反家暴法的认识。

随后,在综合素养提升系列课程中,专业的服饰形象设计专家为在场女性学员们讲解了美学的相关知识,帮助学员们正确地定位自己的美。

(更多内容详见A07版)

坂田街道

本报讯(侨报融媒记者 石小利 通讯员 李熠瑛)昨日下午,由坂田街道党工委、办事处主办,坂田街道妇联承办的“坂田新女性 奋进新征程”2019年庆“三八”妇女节活动在坂田街道三楼会议室举行。

现场,坂田街道各单位部门带来的精彩节目轮番上演,由坂田街道信访办、劳动管理办等组成的快乐家族队献上节目《音舞诗画》,武装部战斗精英队带来小品《一个都不能少》和由维稳综治办、安监办等组成的平安女神队表演的幽默朗诵《寄语2019》,



节目《音舞诗画》。侨报融媒通讯员 李熠瑛 摄

通过形式不一的表演向观众展示坂田的前线战斗精英队伍,他们的勤勉敬业为新时代的和谐坂田保驾护航,为人民群众追求幸福生活提供了安全保障。(更多内容详见A08版)



横岗街道

昨日上午,横岗街道“阳光力量,巾帼风采”Ladies趣味运动会在大生体育公园欢乐上演,来自机关、社区、园区、最美家庭等各行各业的31支队伍共700余名姐妹相聚绿茵场,绽放精彩。

侨报融媒记者 何小娟 通讯员 吕晓梅 摄影报道

坪地街道



3月6日,坪地妇联以“家味道”为主题,开展厨艺大比拼暨“最美家庭”分享会活动,以纪念“三八”国际劳动妇女节109周年,街道和社区共10户家庭代表在公园广场架起锅灶,展示了一场味蕾和视觉盛宴,吸引了不少居民围观。

(更多内容详见A12版)

侨报融媒记者 张臻斐 实习生 曾佳丹 摄影报道

宝龙街道

本报讯(侨报融媒记者 刘芳菲 通讯员 周维朕)健康长跑、汉服秀……3月7日,宝龙街道举行“魅力宝龙、你我同行”定向越野活动,来自辖区企事业单位的职工们欢聚一堂,喜迎“三八”国际妇女节。

活动当天,虽然空中飘起了霏霏细雨,但是丝毫没有阻挡青年朋友的运动热情。在卡通展板前合影留念后,队员们从宝龙街道办出发,沿着宝龙大道前往宝龙社区工作站,在奔跑中体会宝龙的绿色之美、生态之美、整洁之美和人文之美。伴随着此起彼伏的助威声,大



宝龙街道汉服秀。侨报融媒通讯员 周维朕 摄

家一路笑着、跑着,完成了一个个特定的任务,充分展示了宝龙人积极拼搏、团结协作的精神风貌。据了解,这次定向越野全长3.3公里,共有13支队伍参加。

(更多内容详见A11版)